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Отчёт воспитательной работы
МБОУ СОШ №6

им. Ц.Л.Куникова

За 2012-2013 учебный год

Заместитель директора по ВР
Земляная Л.А.

В 2012-2013 учебном году школа продолжала работать по  теме «Воспитание коллективизма и целеустремленности в процессе сотрудничества» 
Цель воспитательной работы :
Воспитание у  школьников гражданской ответственности и правового самосознания, чувства патриотизма, духовности и культуры, инициативности, самостоятельности, толерантности, способности к успешной социализации в обществе и активной адаптации на рынке труда.

 Целью работы в течение года являлось объединение усилий педагогического коллектива, учащихся, родителей на создание благоприятных условий воспитания гражданина для жизни в демократическом государстве.

Задачами воспитательной работы являлось:

 «ЗДОРОВЬЕ»: активизация работы с учащимися, направленной на укрепление здоровья, формирование здорового образа жизни; профилактика детского дорожно- транспортного травматизма; пропаганда здорового образа жизни.
«УЧЕНИЕ»: выявление и раскрытие природных способностей каждого ребенка, создание условий для формирования и развития личности учащихся.

«ОБЩЕНИЕ»: разнообразить  формы и методы работы со  школьниками; проведение мероприятий не только развлекательного, но и познавательного характера, направленных на формирование положительных нравственных качеств; создание условий для успешной социализации учащихся.

«ДОСУГ»: развитие у учащихся стремления проявлять свои способности, добиваться успеха; формирование активной жизненной позиции и совершенствование творческих способностей.
«ОБРАЗ ЖИЗНИ»: формирование потребностей в общении и самоорганизации; развитие самостоятельности, ответственности, искренности, открытости в разнообразных жизненных ситуациях; привлечение семьи к организации учебно – воспитательного процесса в школе.

«МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА»: развитие творческого потенциала классных руководителей; повышение уровня профессионального мастерства с выходом на общешкольные мероприятия; совершенствование воспитательной деятельности классных руководителей.
1 сентября проведена линейка «День Знаний». Во всех классах проведен Всекубанский классный час «Помним, гордимся, наследуем», а 25 мая  праздник Последнего звонка прошел под девизом «Кубань -  красавица на века делами славится!»  с проведением классных часов во всех классах.
В соответствии с планом мероприятий по подготовке к празднованию 75 –летия Краснодарского края был проведен ряд мероприятий:



-участие в краевом конкурсе  уроков и мультимедийных презентаций «Кубань – многонациональный край»;

- участие в конкурсе на лучшую разработку Всекубанского урока и единого Всекубанского классного часа «Земля  отцов – моя земля!»;

-конкурс сочинений среди учащихся 3-11 классов «Люблю тебя, мой край родной»;

-участие в краевом конкурсе исследовательских работ среди старшеклассников «Кубанское - значит отличное!» (в рамках программы «Качество»);

-торжественная линейка, посвященная 75 – летию  образования Краснодарского края – 13 сентября 2013 года.

Учащиеся школы  принимали самое активное  участие:

-в месячнике  по безопасности дорожного движения «Внимание –дети!», традиционно  проводимом в сентябре, декабре, мае месяцах. 
Во время проведения месячников по ПДД в классах проходили  классные часы по профилактике и предупреждению  ДТТ с приглашением инспекторов ГБДД, проведение бесед на  родительских собраниях «Родителям о безопасности дорожного движения», проведение экскурсий по микрорайону школы, с целью изучения дорожно – транспортной обстановки, организован просмотр видеофильмов по профилактике ДТТ с последующим обсуждением сюжетов и ситуаций дорожной тематики, викторины, конкурсы рисунков «Дорога не для игр», «Светофор», «Помни, знай, соблюдай»,  конкурс презентаций по дорожной безопасности. В школе создан кабинет ОБЖ, ответственная  за работу кабинета ОБЖ – Завгородняя Т.В., сформирован отряд ЮИД, который принял участие в районном конкурсе среди учащихся общеобразовательных школ «За безопасность на дорогах», посвященный 40-летию со дня образования ЮИД.
В течение года  в школе работал Совет профилактики. Который осуществлял работу  по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений. Согласно плану работы были  организованы и проведены следующие мероприятия:

-проведение классных часов с обязательной повесткой дня

 «Соблюдение Закона КК №1539»;

-беседы с учащимися по профилактике безнадзорности, правонарушений среди учащихся по Закону КК №1539;

-беседы с родителями на родительских собраниях, под запись в протоколах родительских собраний, о  выполнении и соблюдении Закона по КК № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности
и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»;
-посещение на дому  учащихся  группы «риска»;

-заседание  групп профилактики, с приглашением учащихся и родителей;

- участие  в конкурсе агитбригад общеобразовательных учреждений    «Я выбираю жизнь».

В ноябре месяце проходил  месячник, посвященный Дню матери. Учащиеся школы принимали самое активное участие  в мероприятиях согласно плану работы месячника. А именно:
-всекубанский классный час «Главное слово в любом языке»;

- конкурс  рисунков «Моя мама лучше всех»;
-конкурс сочинений «Пишу о маме»;

-конкурс стихотворений «Посвящение маме...»;

-выставка – фотоконкурс «Улыбка мамы»;

-выставка – конкурс «Мастерим вместе с мамой»;

-участие в краевой акции «День добрых дел»;

-участие в краевой акции «Пятерка для моей мамы»;

-участие в краевом конкурсе «Все на земле от материнских рук»;

-участие в краевом конкурсе «Нет тебя дороже»;

-праздничный концерт для мам «Мама, солнышко мое, я подсолнушек ее».
В течение года в школе проходило много мероприятий по военно-патриотическому воспитанию:
-классные часы «Непобедимая и легендарная», «Славе Кубани не меркнуть - традициям жить!»;
-уроки мужества, посвященные Дню Победы;

-встречи с ветеранами ВОВ;

-конкурсы рисунков «Солнечному миру - да!», «Победа деда – моя победа»; «Непобедимая и легендарная»;

-конкурсы чтецов «Поклонимся великим тем годам», « Туапсе-город воинской Славы»;
-экскурсии в музей обороны Туапсе, музей порта, музей им.Полетаева.

В ходе месячника  военно-патриотического воспитания, феврале, мае месяце, в школе прошла традиционная  куниковская декада (февраль месяц), в ходе которой прошли следующие мероприятия:
-конкурсы композиций, рисунков, газет, плакатов, стихотворений, инсценированной песни, фото - кросс на тему «Непобедимая и легендарная»;

-встречи с ветеранами ВОВ;

-экскурсии в воинскую часть;
-встреча с воинами – интернационалистами;

-просмотр кинофильмов на военную тематику;

-участие в акции «Дети солдатам»;

-уроки – экскурсии «Город воинской Славы»;
-торжественная линейка, подведение итогов месячника по военно-патриотическому воспитанию -22 февраля;
-участие в открытии аллеи Героев Советского Союза -7 мая;

-участие в митинге на горке Героев - 8мая;

-участие в параде Победы  - 9 мая;

-проведение  торжественной линейки «За честь школы» и  операции «Бескозырка»;
-классные часы, посвященные 100 –летию А.И. Покрышкина.

В течение года в школе работали кружки, спортивные секции по интересам. Составлен график работы кружков и секций. Участием в кружках и спортивных секциях  было охвачено более 50 % учащихся школы, в которых работали педагоги школы: Хренова О.В.,Гамрекелидзе А.Л., Лукьянченко А.А., Леонова И.Н., Уколова  А.А.      
Предыдущий учебный год, да и нынешний, проходит под девизом «Сочи-2014». Все  спортивные мероприятия проходят под гидом Всекубанской спартакиады школьников и предстоящими  Олимпийскими играми в Сочи. Утвержден план работы, в ходе краевой акции «Один год до Олимпийских игр в Сочи».

Были проведены следующие мероприятия:

-урок, посвященный началу отсчета одного года до начала Олимпийских игр в Сочи - 7 февраля;
-проведение малых Олимпийских игр для 1-4 классов;

-проведение «Богатырских игр» для 5-11 классов;
-конкурс рисунков «Навстречу играм», «Кубань - олимпийская»;

-проведение викторины «Кубань спортивная»;

-конкурс презентаций «Спортивная Россия»;

-фото-кросс «Олимпийские надежды».

Учащиеся нашей школы принимали самое активное участие во всех спортивных соревнованиях района, которые проводились в течение года в рамках VI Всекубанской спартакиады школьников: районные соревнования по шахматам «Белая ладья», соревнования по бадминтону, участие в районных соревнованиях по мини-футболу, баскетболу, волейболу, допризывной молодежи, а также в зональных и краевых  соревнованиях по баскетболу и волейболу «Кубань олимпийская против наркотиков», участие в краевом этапе IХ Всероссийской акции «Спорт - альтернатива пагубным привычкам».
В течение года в школе проходил месячник по благоустройству школьной  и прилегающей территории, субботники в которых принимали участие учащиеся 5-11 классов.

В феврале месяце проходил  «Месячник безопасности  при землетрясениях», в ходе которого проводились классные часы «Поведение учащихся при землетрясениях»,  конкурс рисунков

«Это должен знать каждый», просмотр документальных фильмов «ЧС-землетрясения», проведение тренировочной эвакуации учащихся.

30 апреля  в День пожарной  охраны проводился единый урок -классный час по ОБЖ «Скажем нет пожарам!» проведены экскурсии в пожарную часть.
В течение учебного года  учащиеся школы принимали участие  в следующих районных мероприятиях:

-фестивале - конкурсе  «Планета танца -2012год»;

-участие в интеллектуальной игре «Брейн - ринг»;

-участие в районной научно-практической конференции по духовно –нравственному воспитанию «Колокольный звон»;
-участие в открытом  конкурсе вокального искусства «Музыкальная волна-2012года » имени В.И.Тернавского;

-участие в муниципальном этапе краевого конкурса – фестиваля детской песни «Звонкие голоса»;

-участие в краевой акции «Птицы Кубани»;
-конкурс декоративно-прикладного искусства «Кубанский сувенир»;
-участие в  конкурсе ООО «Нестле Россия», «Разговор о правильном питании»;

-детском экологическом конкурсе «Зеленая планета 2013»;

-участие в конкурсе «Зеркало природы»;

-участие в детско-юношеской конференции в области пожарной безопасности «Мир в наших руках!»;

-участие в конкурсе изобразительного и декоративно-прикладного творчества среди учащихся «Пасха в кубанской семье»;

-участие в конкурсе детских рисунков «Моя семья»;

-участие в конкурсе «Новогодняя фантазия»;

-участие в конкурсе творческих работ «Светлый праздник – Рождество Христово»;

-участие в конкурсе – фестивале «Рождественские колокольчики»;

- участие в театральном фестивале «Мы  сами делаем театр»;

-участие в викторине «Защитник Отечества»;

-участие  в муниципальном конкурсе вожатских отрядов  «Люди своего дела»;

-участие в традиционном слете юных туристов, посвященном 95-летию системы дополнительного образования;
В течение года проводились тематические предметные недели, в которых принимали активное участие учащиеся школы:

-неделя физики и астрономии;

-неделя истории и обществознания;

-неделя трудового обучения и профориентации;

-неделя  математики;

-неделя вежливости  и воспитания;

-неделя «Антинарко»;

-неделя «Новогодние сказки»;

С интересом проводились традиционные школьные мероприятия:  посвящение в куниковцы, концерт ко Дню учителя, «Осенний переполох», «Мистер и мисс Осень», новогодние праздники,  «Масленица».
В  школе работает штаб воспитательной работы, который осуществляет работу согласно плану ШВР.

В школе 31 комплект-класс, в которых  работает 31 классный руководитель. На протяжении всего учебного года  классные руководители   руководствовались планом воспитательной работы, составленным на основе общешкольного  плана воспитательной работы. Это участие в общешкольных мероприятиях, краевых акциях. Обязательным было проведение классных часов:
«Помним, гордимся, наследуем», «Птицам наша забота», «Птицы Кубани!», «Основной закон нашей Родины», «Главное слово в любом языке», «Профилактика детского дорожно - транспортного травматизма», «Поведение учащихся при землетрясениях», « Подвиги летчиков в годы ВОВ, к 100 –летию со дня рождения А.И.Покрышкина», « Соблюдаем закон КК №1539», « Профилактика гриппа и ОРВИ», проведение профориентационных классных часов, «Правила поведения учащихся на водоемах, около железнодорожного полотна, поведение в общественных местах», «Кубань – красавица на века делами славится».
В течение года классными руководителями проводилась работа по вовлечению учащихся в предметные кружки, спортивные секции. Проводились родительские собрания, с обязательной  повесткой дня:  внешний вид учащихся, охват детей горячим питанием, правила внутреннего распорядка в стенах школы и за  ее пределами,  соблюдение Закона  КК № 1539.

Периодически   обновлялись  классные уголки.

В работе с классом  надо отметить следующих классных руководителей: Варельджан Н.А. (2 «Б»), Бабаеву А.В. (2 «В»), Бойко Н.В. (2 «Г»), Пименову С.Б. (3 «Б»), Чертову Е.О. (5 «А»), Балакину Е.Н. (8 «Б»), Ефанову Т.Р. (8 «А»), Лукьянову О.В. (10 «Б»), Леготина А.С. (10 «А»), Акопову Н.С. (11 «Б»), Васюкову Л.В. (11 «А»).
Учащиеся  школы принимали участие в районном празднике православной молодежи, в краевом фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Адрес  детства - Кубань».
У детской организации «Куниковец» имеется программа деятельности, в которой нравственное становление личности юного поколения, подготовка их к самостоятельной жизни есть важнейшая составляющая ценность развития общества. Программа рассчитана на детей 1-11 классов. Временные рамки программы - 5 лет. 
Роль Детской организации «Куниковец» в создании условий для развития способностей детей, в развитии лидерских качеств всех детей и подростков, в раскрытии творческого потенциала и в умении жить в коллективе, в реализации своих творческих способностей через мероприятия разнообразной направленности ,в укреплении нравственных ценностей, в развитии познавательного интереса, в повышении интеллектуального уровня детей через разнообразные формы работы во внеурочное время, в повышении роста инициативы, в воспитании чувства ответственности.

Создание в школе детской организации способствует развитию самостоятельности ее членов посредством проведения десантов, праздников, вечеров, концертов, операций, ярмарок, поисковой работы, т.е. коллективно-творческих дел и заданий.

Хотелось бы отметить ряд положительных изменений в организации воспитательной работы:

· К проведению общешкольных мероприятий привлекалось большее количество учащихся (например спортивный блок на общешкольных линейках 9 мая и последнего звонка включал до 65 человек одномоментно);

· Новым элементом в проведении торжественных линеек стал марш флагоносцев (с флагами расцвечивания в марше принимают участие 24 человека);

· Гораздо большее количество ребят стало принимать участие в создании презентаций по различной тематике;
· Многие конкурсы готовились и проводились совместно с родителями, что способствовало  укреплению отношений в семье.

В тоже время в школе поддерживались и укреплялись традиции школы, учащиеся принимали  активное участие  в конкурсах различных уровней, поддерживался высокий уровень спортивных достижений учащихся.
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